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1. Alveton o mpcdTog apBpdg p = 101.
(o) Bpeite éva yevvATopa TG opddog Z,. Tl6ool eivou oL Yevvrtopeg tng Zy; YroAoyiote 5 yevvritopeg.
(B) Ymoloyiote tov avtioTpogo tov 83 6TV opdda Ly,

(Y) Avote v e€icwon 83 - & = 10 oV opdda Z;,.

2. Alvetan o mpodTog p = 67.
(&) Asifte 6TL 10 g = 2 elvou yevvijTopog Thg opddag Ly,
(B") Ymo)loyiote To Sokpitd AoydpiOpo Tov y = 3 wg mpog T Péor g pe Tov alydpidpo Tov Shanks.

(Y) Ymohoyiote tov i8io Stakpird AoydpiBpo k&vovroag Sibomacn Pohlig-Hellman.

3. H AAixn xau o Basiing xpnoipomnototv to npwtdxoidro Diffie-Hellman otnv opéda Zf; pe péon to g = 2
(etvou yevvrtopag). H ANixn otéAvel 6to Basiin tyv ipf ya = 38 kou o Bacilng otéhvel v T yp =
50. Eoteig mapakolovbeite Tnv emkowvwvio kau yvopilete Tig Tyiég avtéc. Yroloyiote to kowd kAewdi mov
dnpovpyodv.

4. Eotw n > 1 puokdg aptbpodg ko g € Z.

(o) Aeitre 611 10 g eivou yevvritopag tng opddag Z,, av ko povo av (n, g) = 1.

(B Awtvnwote To TPOPANp ToL StakpLTod AoyapiBpov yio TV opdda Z,, ko Sdote éva ypriyopo oh-
YOpLOpo Yo Tov LITOAOYLOHO TOU.



